## Коми Республикаса «Инта» муниципальной кытшлон совет



## Совет муниципального округа «Инта» Республики Коми

## ПОМШУОМ РЕШЕНИЕ

от 28 марта 2024 года

№ IV-30/23

Республика Коми, г. Инта

## О признании утратившими силу некоторых решений Совета муниципального образования городского округа «Инта»

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального округа «Инта» Республики Коми, Совет муниципального округа «Инта» Республики Коми РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. решение Совета муниципального образования городского округа «Инта» от 23.06.2015 № II-38/17 «Об утверждении Порядка осуществления муниципальных заимствований, обслуживания и управления муниципальным долгом муниципального образования городского округа «Инта»;
- 1.2. решение Совета муниципального образования городского округа «Инта» от 23.06.2020 № III-35/8 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования городского округа «Инта» от 23.06.2015 № II-38/17 «Об утверждении порядка осуществления муниципальных заимствований, обслуживания и управления муниципальным долгом муниципального образования городского округа «Инта»;
- 1.3. решение Совета муниципального образования городского округа «Инта» от 25.08.2020 № III-36/6 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования городского округа «Инта» от 23.06.2015 № II-38/17 «Об утверждении порядка осуществления муниципальных заимствований, обслуживания и управления муниципальным долгом муниципального образования городского округа «Инта».
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального округа «Инта» Республики Коми руководитель администрации

В.А. Киселёв

Председатель Совета муниципального округа «Инта» Республики Коми

И.В. Артеева